

**COMPTE RENDU DE LA REUNION TRIMESTRIELLE DE LA DIRECTION
COLLEGIALE**

VELO-ECOLE-TAND'AMIS

VETA

28 bis rue de l'Oise 17000 LA ROCHELLE

Du vendredi 8 Octobre 2021

Début de séance : 14h 30

Présents : Philippe Aubert, Jean-Jacques BROUARD, Michel LARGEAU, Marie Hélène MARTIN, Bernard RICHEBOEUF.

Absent excusé : Virginie OUTIN, Éric JOYAUX.

Les points à l'ordre du jour sont examinés successivement :

Jean-Jacques BROUARD :

- Baie vitrée : Jean Jacques a repris contact avec les services de la mairie pour les travaux de réfection de la baie vitrée côté atelier, on attend la réaction de la Mairie avant d'écrire un courrier pour demander une intervention urgente, compte tenu des risques encourus (effraction, salubrité etc...).
- Autocollants vélos : Bernard se charge de faire faire un devis pour le logo et les numéros.
- Autocollants camions : après discussion et réflexion, plutôt que de renouveler la décoration du camion, compte tenu de son âge il est plutôt envisagé de le renouveler ; Philippe doit se charger de contacter Jacques Cailleateau pour la piste « Brigade verte ».
- Mesure COVID : Il a été décidé de scanner le code 2D-DOC ou QR code sur TAC Vérif des membres participants à toutes les activités de l'association.

Philippe :

- Approbation du compte rendu du 06 Juillet : adopté.
- **Projets en cours et réalisés :**
- Cours adultes et enfants : de plus en plus de cours enfants.
- Actions dans l'île de Ré en juillet-Août : opération très appréciée par la CC ile de Ré, facturée 3000 € en septembre.
- Location/prêt vélos centre social le pertuis au mois de juillet : 2 semaines.
- Accompagnement des cyclotes « Toutes à Toulouse » le 05 septembre : du pont du Brau jusqu'à l'auberge de jeunesse.
- Accueil d'une cyclotouriste Laetitia pour essai tandem Pino, elle a fait un don pour la VETA.

- Actions centre social Beauregard le 15 septembre : très peu de public.
- Fête de la mobilité sur le port le 25 septembre : notre stand était mal placé, très peu de passage de public, bien accueilli par l'organisation.
- Actions contrôle technique des vélos à l'hôpital le 28 septembre : 162 vélos contrôlés.
- Rencontre tandem RTT au Chambon sur Lignon : très bien passé sauf incident Covid.
- Réunion le 8 septembre, avec les clubs cyclo de La Rochelle pour préparer une action « pédalée blanche » en octobre suite aux accidents mortels des cyclistes dans l'agglomération.
- Réunion pour préparation fête du vélo organisé par CDA au printemps 2022.
- **Projets / action à venir**
- Reprise des actions avec service civique à compte de novembre.
- Reprise de l'action avec les MNA.
- Participation de la VETA au concert Rotary le 29 octobre : essayons de représenter massivement l'association.
- Nouvelles sollicitations pour organiser des cours mécanique vélo.

Michel et Marie Hélène :

Activité TAND'AMIS :

- Le tandem VAE : faire vérifier le système de suspension de la direction lors de la prochaine révision des 500 kms.
- Organisation de la journée accompagnement de FRANZI (jeune amputé des 4 membres qui va accomplir un tour de France en Handbike) : 3 tandems et 2 solos vont l'accompagner durant sa première étape de Niort à Cognac, départ à 7h 30 de la VETA, la veille chargement de la remorque, nettoyage des tandems et des locaux.
- Licences FFH et certificat médical : Annuellement pour tout compétiteur un certificat datant de moins d'un an (article L231-3 du code du sport) et conformément à l'article L231-2 du code du sport, la FFH exige pour tout renouvellement de licence, pour un pratiquant, un certificat médical. « La FFH (après avis de sa commission médicale) a choisi un an pour tout type de licences (compétition et loisirs) » **Décret N° 2016-1387 du 12 octobre 2016 modifiant les conditions de renouvellement du certificat Médical attestant de l'absence de contre-indication à la pratique du sport.**
- Participation financière pour les participants au Ré Tour Handisport : exceptionnellement, les frais ont été avancés par Michel LARGEAU, 60 € lui sont remboursés.
- Nouveaux arrivants : Guitton Gabriel, Marie et Jean qui pourraient utiliser le tandem électrique, Aïsa handicapée d'une sclérose en plaque et une male voyante.
- Sur proposition de Marie Hélène et Jean-Jacques, participation à l'action « Octobre Rose » en faisant une photo du groupe TAND'AMIS après une sortie dans La Rochelle, les membres étant habillés d'un T-shirt rose, le mardi 19 octobre à 17h ; il a été décidé de faire un don de 100 € à l'association Octobre Rose.
- Michel rappelle les activités TAND'AMIS depuis le début de l'année : Ours Plume à Saint Rogatien, pédalons pour les enfants malades, sortie à Marennes-La Palmyre, accompagnement du vélo pousseur de Chatelaillon à Nieul, La Psycyclette, Ré Tour, 25 sorties hebdomadaires, soit 300h de bénévolat.

- Michel rappelle qu'il souhaite démissionner de ses fonctions de co-président et de membre de la VETA à compter de la fin de l'année et de ne plus participer aux randonnées TAND'AMIS tout au moins « pour le moment » ; néanmoins il participera à notre assemblée générale début 2022 et présentera le rapport des activités TAND'AMIS, durant l'année 2021.
- Puis Marie Hélène prend la parole et informe les autres co-présidents qu'elle suivra le départ de Michel ayant été cooptée par lui, elle part en même temps que lui.
- Les autres membres de la Codirection, prennent acte de ces deux démissions et les acceptent, étant entendu que celles-ci seront entérinées par l'assemblée générale début 2021.
- En attendant, l'association va lancer un appel pour recruter de nouveaux co-présidents pour s'occuper des activités TAND'AMIS.

Bernard :

- Les membres de la codirection adoptent à l'unanimité la nouvelle version du règlement intérieur qui sera adressé aux membres de l'association lors de l'assemblée 2022 puis soumis aux votes.
- A ce jour, l'excédent est de 8745 € compte tenu des opérations réalisées non encaissées pour 7471 €.
- La trésorerie s'élève à environ 62 000 €.
- Point sur les adhésions : 66 adhésions dont 27 TAND'AMIS.
- Commande des tenues VETA : relancer les membres, à ce jour une seule commande.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 17h15.

PS : sur proposition de Jean-Jacques (c'est passé à travers) : fixer la prochaine DIR CO , celle du 1^{er} trimestre 2022 :

Je propose le vendredi 7 janvier 2022 à 14h30, merci de me confirmer si ça vous convient .

